

<https://platformazakupowa.pl/pn/wieczfniakoscielna>

Wyjaśnienie i zmiany treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Zakup średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla OSP Wieczfnia Kościelna**”

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje w załączeniu treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

1. Czy Zamawiający dopuści zawieszenie osi tylnej mechaniczne?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zawieszenia osi tylnej mechaniczne. Jedynie pneumatyczne.

2. Czy Zamawiający dopuści rezerwę masy min. 3%?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rezerwę masy min. 3%, ale przy zachowaniu mocy min. 320 KM.

3. Czy Zamawiający dopuści rok produkcji podwozia 2023?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza roku produkcji podwozia 2023.

WÓJT
mgr inż. Mariusz Gębala